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ПАРК СВЕТИ ВЛАС / PARK SVETI VLAS

Цена: По заявка
ID: 657
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси
Местоположение: Свети Влас

Площ: 28-62 м²
До море: 0.6 km
Вид: Препродажба
Готовност: Акт 16

Характеристика:

✔ Затворен комплекс ✔ Асансьор ✔ Парко места

Описание:

Уникалният микроклимат в съчетание с  планините и морето превръща Свети Влас в една от най-
предпочитаните дестинации за почивка по българското Черноморие.

Сградата е на 6 етажа и има асансьор.

С асансьор. Сградата разполага с 16 апартамента, от които 5 апартамента и 11 студиа, както и с
красива панорама към залива на Слънчев бряг от едната страна и гледка към Стара планина от другата
страна.
Чистият въздух и средиземноморският микроклимат превръщат Свети Влас в едно от най-желаните
места за покупка на жилище в България.

Сградата се намира само на 400 м от централния плаж и луксозния яхтклуб Марина Диневи.

Централната пешеходна алея с магазини и ресторанти е на 200 м.
До сградата
Има парк, където можете да си починете през лятото, ако не искате да ходите на плаж. Сградата е в
нов модерен архитектурен стил с големи панорамни прозорци. Има места за паркиране за всички
. на всички собственици на стаи, с луксозен ресторант на приземния етаж
.
Апартаментите се отдават под наем в следното състояние:
Стоманобетонна конструкция; външна и вътрешна тухлена зидария; външна
минерална вата и топлоизолационна мазилка; вътрешна мазилка
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мазилка; стени от латекс след шпакловка; подова настилка от гранитогрес
или ламиниран паркет в стаите; PVC
прозоречна дограма с двоен стъклопакет; входна врата;
външно водоснабдяване и канализация (В и К); вътрешно водоснабдяване и канализация
PVC тръби с монтиран индивидуален водомер; външно електрическо
захранване -
монтирано централно разпределително табло; вътрешно електрическо окабеляване; контакти,
прекъсвачи; инверторни климатици
стълбище: подова настилка
- порцеланов фаянс; стени и тавани - шпакловка и замазка
боядисани с латекс; слаботокови кабели за кабелна телевизия,
интернет, - за всеки отделен имот.

душ: фаянс-теракота, санитарно оборудване, бойлер;
тераси: порцеланов фаянс и парапет от ковано желязо със стъклена преграда

Дата на вграждане: Край на 2015 г.
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Снимки:

 

 


